

咸宁市卫生健康委员会

予以公开

B

关于对市政协五届三次会议第 081 号提案的答复

甘受益、皮定宇、鲍翠玉委员：

您提出的关于《关于推进咸宁市心衰中心建设落实医疗精准扶贫的建议》的提案收悉，现答复如下：

2018 年，为规范心衰患者的诊疗过程，提高我国心衰的综合防控水平，让每一位心衰患者均能接受到最恰当的治疗，最大限度降低心衰再住院率和死亡率，中国心衰中心专家委员会制定了《中国心衰中心认证标准》。目前很多基层医院尚不具备开展冠脉介入治疗、CRT 及 ICD、外科手术能力的条件。对于这些医院，建立心衰中心对心衰患者进行早期识别、规范诊断与治疗、进行双向转诊和长期有效随访，以降低心衰再住院率和死亡率，具有重要的意义。您提出的“关于推进咸宁市心衰中心建设落实医疗精准扶贫的建议”有关建议，主要是为降低我市心血管疾病高血压和慢性心衰

病健康知识巡讲，还制作了4部健康宣传片，500余个健康宣传栏定期播放、巡展。咸宁电视台、香城都市报等媒体开辟专栏、专版宣传健康知识，市直各医院每周轮流安排一名临床专家到咸宁电视台开展健康知识访谈，讲解疾病防控和健康养生知识。市本级、赤壁、通城还建立了健康管理微信公众号，定期广发健康知识。近几年各地每年都举办各种形式的“健康万里行”大型公益活动，极大的营造全民健康，人人健康的良好氛围。2017-2018年，全市包括慢性病防控在内的基本公共卫生服务项目专项资金投入2.5亿元。全市筹集各项重大公共卫生服务经费1.33亿元，主要用于重大疾病、慢性病防控等项目。

三、关于“建议咸宁市卫计委加强咸宁市医疗信息平台建设工作，实现所有医疗机构医疗信息互通”的意见

目前通城县疾控中心与省结核病临床技术指导中心、武汉肺科医院签署了5年的合作协议。崇阳县人民医院与协和医院建立远程会诊中心，通城县人民医院与中国数字病理远程诊断与质控平台建立病理远程会诊协作，赤壁市人民医院和省人民医院放射科建立远程协作。2018年由市中心医院发起，与各县市区人民医院、市直医疗机构成立咸宁市区域医疗联合体。下一步我们将推动各县域医共体建设过程中，统筹内部医疗机构业务信息系统建设，实现医共体内医疗机构间信息系统的互联互通，建立远程医疗和转诊协作平台，建立医学影像、医学检验等远程诊断中心，有效共享服务资源、及时沟通患者信息，有效支持医共体内部的双向转诊、远程

个人实际负担医疗费用控制在 5000 元以内。

咸宁市卫生健康委员会

2019年8月26日



主管领导 杨文功

联系电话 8133579

经办人姓名 张德庆

联系电话 8133582

邮政编码 437100

抄送：市政协提案委员会一式两份

市政府政务督查室一式两份